

Projekt NETAD: Síťování vědecko-výzkumných kapacit a cílený rozvoj spolupráce mezi vysokými školami, veřejnou správou, soukromým a neziskovým sektorem v adiktologii
(reg.č. CZ.1.07/2.4.00/17.0111)

CENTRÁLNÍ GRANTOVÁ KANCELÁŘ

Název: PODPORA ŘEŠENÍ PROJEKTŮ VÝZKUMU A VÝVOJE V RÁMCI PROGRAMU MEZINÁRODNÍ SPOLUPRÁCE VE VÝZKUMU A VÝVOJI INGO II (LG)

Deadline: 7. září 2012 do 14:00 hod

Míra podpory: 100 % uznaných nákladů projektu

Oprávnění žadatelé: Uchazeči o účelovou podporu z veřejných prostředků jsou veřejné vysoké školy, veřejné výzkumné instituce a další výzkumné subjekty, které lze kvalifikovat jako **výzkumné organizace** podle článku 2.2. písm. d) Rámce Společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací (2006/C 323/01).

Základní priority: Cílem programu mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji **INGO II (LG)** je umožnit účast českých vědeckých pracovišť ve výzkumných programech prováděných špičkovými nevládními organizacemi výzkumu a účast českých vědeckých osobností řídicích orgánech mezinárodních vědeckých organizací. Cílem podprogramu **INGO II – INFRA** je usnadnit výzkumnou spolupráci českých vědeckých pracovišť se špičkovými evropskými a mimoevropskými nevládními mezinárodními organizacemi výzkumu financováním poplatků za účast v mezinárodních projektech výzkumu a vývoje nevládních mezinárodních organizací výzkumu a podporou prováděného výzkumu.

Očekávanými výsledky jsou publikace ve vědeckém tisku s co nejvyšším citačním ohlasem.

Cílem podprogramu **INGO II – POPLATEK** je posílit zastoupení českých vědců v řídicích orgánech odborných mezinárodních společností.

Podprogramem INGO II – POPLATEK nebude podporováno běžné členství jednotlivých fyzických osob nebo institucí. Účelem je podpořit aktivity české vědecké komunity v řídicích orgánech odborných mezinárodních společností, což výrazně zvyšuje možnosti České republiky ovlivňovat činnost těchto společností a získávat nové informace o vývoji jednotlivých výzkumných oborů a specializací a tím i zvyšovat kvalifikaci vědeckých pracovníků. Dostane-li se zástupce České republiky do vedení mezinárodní (evropské, světové) odborné vědecké společnosti, jde beze sporu o prestižní záležitost a je v zájmu České republiky pomoci hradit náklady spojené s takovou aktivitou.

Délka trvání projektu: Doba řešení projektu nesmí přesáhnout **3 roky** a musí skončit nejpozději dne **31. prosince 2015**.

Podmínky: Program INGO II (LG) je určen na podporu projektů **základního výzkumu**.

Web: www.msmt-vyzkum.cz



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ